

ВОЛНЫЙ СЕВЕР

Независимая газета Архангельской области № 1 (11)

Наконец-то утратил силу союзный договор 1922 года и бывший СССР может вернуть себе историческое название — Россия. Так называли свое государство два племени арийского корня — тюрки и русы.

Выходцы из Ирана, эти племена, движимые инстинктом, по несколько раз мигрировали вдоль оси Запад—Восток и, разумеется, не спрашивая аборигенов об их отношении к себе, несли финским племенам культуру и элементы цивилизации, частично оседая и ассимилируясь. Миграции в обратном направлении Восток — Западшли менее успешно, хотя и возглавлялись такими воаждами, как Тимур и Чингис, также посвященными в тайны Арийской Традиции. Даже сегодня в труднодоступных районах Гималаев среди монголоидных буддистов можно встретить голубоглазых последователей «религии людей» — БОН, рисующих на скалах изображения священных коз, удивительно похожие на мордовские узоры, то есть побывать в «Стране дардов», о которой писал Геродот.

Такой же «дранг нах оsten» совершили 250 лет назад русские казаки, потомки скотов — открыли, таким образом, свою Америку, походя осваивая Сибирь и Аляску, основав неподалеку от Сан-Франциско Русский «Форт-Росс». И Америка отнюдь не была «ничьей» землей. Это было:

Земли, богатая золотом,
Край достатка,
Приют навеки дающая
Земля желанная,
Где не знают голода, нет
В пище нехватки,
Племен великих родина,
Земля обетованная.

Хуан де Кастельянос.

Это была земля потомков Атлантов — МАИЯ, создавших величайшую в мире цивилизацию.

Но вернемся в Россию. Теряя свои качества, народы продолжают жить мифами. Теперь уже Наполеон в 19 веке, повинувшись инстинкту, совершает свой «дранг нах оsten». Увы, Италия — уже не Римская Империя, а Наполеон — не Август! Однако снова инстинкт становится сильнее разума и своего Наполеона дает 20 век — Адольфа Гитлера.

Как-то не принято говорить сегодня об экономических успехах Третьего Рейха, о тех культурных достижениях, которые дал миру национал-социализм. Но это было! Хотя бы согласимся с

тем, что ни Карапи, ни Тосканини не покинули Германию. Но фюрер, предпринимая «дранг нах оsten», забыл, что немцы — это тоже славяно-русы, подвергшиеся латинизации во времена Карла Великого; византийский историк Лев Диакон прямо называл русов германцами, а Геродот рассказывал о замечательном северном народе — «гипербореях».

мир. Но, посмотрите, сколько ни воевала Германия с Россией, отношения между русскими и немцами самые благожелательные! Союз с Германией всегда являлся залогом благоденствия России, а geopolитическая переориентация нашей страны на атлантизм превратила Россию в сырьевую приработку всего Запада.

Наш главный союзник и наше будущее сегодня — Германия, поскольку с Германией нас объединяет и Кровь, и Почва — два главнейших принципа образования союзов. Это же касается и традиционной Франции, и традиционного Ирана. Именно общий инстинкт землевладельцев — гипербореев-арийцев, и их общее континенталь-

Сергей ЖАРИКОВ

Русский вопрос и Великая Россия

Так что Россия — это не просто экономико-политическое государственное образование. Россия — государство — наследник древней арийской Гипербореи, где нет «русских», «казахов» или «украинцев»: посмотрите, сколько на планете народов, а сколько государств? Не каждый народ создал свое государство и не каждый народ обладает государственным инстинктом — не нужно никому в этом помогать. К примеру, Бельгия, давшая независимость своим бывшим колониям, спасается теперь от своих же рабов-беглецов! Или — декрет об образовании украинского языка в 1918 году! А вот прошедшее сравнительно недавно в печати сообщение, что умер основоположник национальной эстонской письменности...

Я не хочу здесь кого-то унизить, но, как выразился румынский историк Миран Элиаде, есть народы — объекты Истории, и есть Ее субъекты. И тут главную роль играет самосознание народа: этническое либо рабочее. Именно второй тип самосознания создает народо-государственник и субъект Истории.

Действительно, наши «русскоязычные», не чувствуя себя русскими, обрывают себя на несчастье,ясь коммунистами, а пользуясь националистической монголоидной фразеологией. Уверен, русские смогут со всеми договориться, но без посредников! И по поводу русской Колыма

ное геополитическое мышление объединит народы Севера. Говорить о каких-то «коренных» и «угодных» странах несерьезно, поскольку «коренные» народы этих «стран» мало того, что не составляют процентного большинства, но и мало чем отличаются от своих соседей, а по сему заботятся больше о разъединении, чем об объединении. Кстати говоря, фактор Почвы отделяет нас от родственных англичан и американцев и делает их нашими противниками независимо от желания того или иного политика.

Демократам-сахаровцам, к сожалению, не хватает масштабности мышления и рабочего чувства. Это — прежде всего чувство КАЧЕСТВА. Они же оперируют в основном КОЛИЧЕСТВЕННЫМИ категориями, подменяя понятия «личность» и «индивидуум». Их анализ никогда не становится синтезом, и поэтому они никогда не могли понять ни России, ни русского народа и, тем более, символического значения ПЯТИ СТРЕЛ, преподнесенных экифами и персидскому царю Дарию. Демократы — мастера карикатуры, разрушения, но никак не созидания; поскольку не чувствуют САКРАЛЬНОСТИ отдельных явлений, — мистическую тра-

ть. Цель объекта Истории естественна, как бы то ни было, и, как бы то ни заставили говорить сегодня о России весь мир, — это вспомогательные народы, которые не могут существовать без России, и которые, в свою очередь, не могут существовать без России. И это Воля, — это Свобода!

Сегодняшний «демократический» процесс — это процесс доведения демократии до абсурда, ибо эпоха мондиализма печально закончилась, и мы стоим сегодня на пороге новой цивилизации. Смысл «перестройки» и надо понимать, как политику восстановления старых и выгодных России союзов.

Символ Юга — пятиконечная звезда — Венера пусть остается на Юге. Объединенный Север встанет под знаком счастья — священного огня — «своей судьбы» Севера, символа единого для всех арийских племен от Запада до Востока. Если же религия Арабов — Ислам победит в тюркском мире, то России придется сократить свои пространства и сбудется гипотеза Карла Хаусхоффера о единой Русо-Германской Империи до Урала, но интересы Севера и Юга должны быть заделены в любом случае: Российский Союз с Китаем и Германией — это новая Антанта!

Посочувствуем же «предсмертным крикам горцев, литовцев, грузин» и проч., увы, их сегодня никто именем как горцев, литовцев или грузин не слышит. Более того, их «предсмертные крики» — это обычные лозунги политического национализма: договор 1922 года как раз и предоставлял окраинам приоритеты, а политический национализм всегда остается верен себе: в сербско-хорватской войне сербы убивают сербов, в Грузии — грузины убивают грузинов... Однако, политики, стоящие за спинами убивающих друг друга народов остаются целыми и невредимыми, поскольку у них ОДНА политика — мондиализм и унификация,

А народам, я уверен, нужно обратное: им нужна Империя, поскольку Империя — это не катогра и не просто Отечество; Империя (лат.) — это Воля.

А Воля — это Свобода! И Россия не пойдет покорять ни Кавказ, ни Сибирь, ни Прибалтику. Они сами покорят Ей.

Осип
МАНДЕЛЬШТАМ

Век

Век мой, зверь мой,
кто сумеет
Заглянуть в твои зрачки
И свою кровью склеит
Двух столетий позвонки?
Кровь —

строительница хлещет
Горлом из земных вещей.
Горлом из земных вещей,
Захребетник

лишь трепещет
На пороге новых дней.

Тварь, некуда жизнь
хватает,
Донести хребет должна,
И невидимым играет
Позвоночником волна.
Словно нежный хрящ

ребенка —
Век младенческой земли,
Снова в жертву,
как ягненка,
Темя жизни принесли.

Чтобы вырвать
век из плена,
Чтобы новый мир
начать,

Узловатых дней колена
Нежно флейтою связать.
Это век волну колышет
Человеческой тоской,
И в траве гадюка дышит
Мерой века золотой.

И еще набухнут почки,
Брызнет зелени побег,
Но разбит твой

позвоночник,
Мой прекрасный
желкий век.

Улыбкой
Вспять глядишь,
жесток и слаб,
Словно зверь,

когда-то гибкий,
На следы своих же лап.